MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA TOIMNJIMBHOI'O BAKA 333.0352.1
i i rof i OBbEM i i TN
MAPKA 1 MOARTe ppnycka | peuratena | TUIEIN 0 nprgopa
Audi Q7 2015- | 3.0TFST; 3.0TFSI S-Line; 3.07DI ! AKIT | rO/THbI
Audi ! Q8 : 2018- ! 3.0TFSI ! AKIIIT : [MOJTHbIN

[anKa 3aknagHas
[lem ncpep _ M 10)(100/ 20

LLITaTHBIN Kpenex

[anKka 3aknaaHas M10

bont M10x30
" Wanba 10

KpOHLWWTENH 3

[anka 3aknagHas M10

[anKa 3aKnaaHad
M10x100/20

3almTa npaBoro baka
3almTa neBoro 6aka

77— [lemndep
LLITaTHBIM Kpenex

KpoHwTenH 1

bont M8x25

Lllanba 8 BonT M8x25
€ Llanba 8

KpOHWTENH 2 LLITaTHbIM Kpenex

1 L _-_._._..—ll"'-_ o 2 ey

UHCTpYKLUUA NO yCTaHOBKeE: CocTaB nspgenus: i i
1. CHATb WTaTHbIE NbINBHUKW. H i K | M
dauMeHOBaHue ' RNOJ1-BO ' IVIOMEHT 3aTHAXXKU

2. Ocnabutb wratHbie kpennenus (B), (N v (4). I |

3. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 1, KDOHLWITENH 2 1 KPOHLITEeMNH 3 COOTBETCTBEHHO NOA WTaTHbIE KpenneHus baka. bont M8x25 : 3wt : 24.0 Hm
4. YcraHoBUTb ravku 3aknagHoie M10 Hag otBepcTuamu (A) n ravku 3aknagHsie M10x100/20 Hag oTBepCcTUAMMU Bont M10x30 | 4 Wt | 47.0 Hwm
(B). Wainba8 | 3wt |

5. HamMeTuTb Ha NbiNbHUKE TOYKK KpenneHusa 3awmTsl (E). LLlanba 10 : 4 wT :

6. MpocBepnnTb B LWUTATHbLIX MbINIbHUKAX HAMEYEHHbIE OTBEPCTUSA. Faika 3aknagHas M10x100/20 2 Wt ;

7. YCTaHOBUTL NbINbHUKW. Maiika saknaaHas M10 ! 2 Wt |

8. 3akpyTuTb B ycTaHoBNeHHble ranku 3aknagHsie M10 6ontel M10x30 Ha HeckonbKo 060pPOTOB. S : 1 wr :

9. YCTaHOBUTL 3aLLUUThLI: OTKPbITHIM NMa3oM 3aBeCTU 3aluThl Ha ycTaHoBneHHbi 6ont M10x30, 3aaHue YyacTu 3 = 65 | 1 |

3aKpenuTb K ycTaHOBMNEHHbIM KpoHLwwTenHam bontamu M8x25, cnepeau 3akpytutb bontel M10x30 B oTBEpPCTUSA aljura ;ggi?ur?eﬁl-:{? : 1 $l :

(B). i | |

10. 3agHI010 YacTb 3almThl NeBoro Haka 3akpenuTb LWTATHLIM KPenexoM Yepes NbinbHUK B oTBepcTue (XK). KPGHLUTG[‘}H 2 : 1Twr :

11. 3aTsiHYTb 6ONTbI C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM. KpoHwTenH 3 | 1wt |

[lpon3BoAnNTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMATI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


